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1. The syllabus was
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2.Your background for benefiting for the course was
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3.Was the course conceptually difficult to understand?
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4.Do you feel that the syllabus will be helpfut in future
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5.Do you feel that there is proper balance between theory and practical E ""n,
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yes

no

6,Do you feel that the time allocated to each year is
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7. How would you assess the elective offerings in terms of relevance to [O copy
the specialization streams?
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S.Required number of prescribed books are available in the Library'.
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9.How do you propose the distribution of the Lecture hours among the
course contents?
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10. First aid, primary health support, and sick room faeilities
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11. facility of Seminar & Auditorium hall
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12. Library facilities
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1 3. Computer facilities
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14.1s thereavailability of internet and wifi facility
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l5.Availabilty of Medicinal garden and its maintenance
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16. .Availability of adequate number of Toilets and Urinal facilities for
students.
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